

参评者须于2月26日前上传视频短片

# 2017中国旅游总评榜河北分榜 公众投票结束,进入下一轮评选

本报讯(记者王俊栋)2017中国旅游总评榜河北分榜投票通道于1月30日24时正式关闭,继而进入下一轮评选。投票期间广大网友积极参与,各界反响热烈,营造了良好的评选氛围,也使所有参评者收到了良好的宣传效果。自2017年12月30日投票以来的一个月时间里,累计投票量达到878333票次。

本届分榜共有211家参评者角逐十大奖项,期间投票热潮持续始终,各奖项无不

竞争激烈,你追我赶,榜单位次相互替代,更换不止。各大奖项中尤以“年度河北旅游十大领军人物”竞争最激烈,最终达到465104票次;其次是“年度十佳旅游景区/片区”,为268471票次;“年度十佳特色民宿/酒店”等奖项,票次也多突破万数。经过公众投票后,一些遥遥领先的候选者为未来的问鼎积蓄了莫大的优势。

本次活动由河北省旅游委指导,中国城市第一主流媒体联盟、河北省旅游品质

促进会和河北日报报业集团共同主办。经过一个月的激烈竞争比拼,一批优秀的河北旅游品牌和优秀旅游人脱颖而出。接下来,参评单位和参评人将先后接受百名旅游观察评审员和专家评委的投票、打分。

为充分宣传参评单位企业文化、展现景区非凡魅力,同时向旅游观察评审员和专家评委更直观地展示景区(个人)风采,各参评单位(参评人)在进入下一轮

评选活动前,请务必于2018年2月26日前将视频短片上报至河北分榜组委会邮箱。视频格式统一为1920x1080p,25帧/秒,mov或MPEG格式,时长2分钟,内容包括参评单位/参评人的主要业绩和精神风貌,简洁明了,客观真实,不得作假。

评选组委会邮箱:hebeifenbang@126.com

河北分榜评选组委会电话:

0311-86059999/86056666

## 一日一价 过年出国游看准性价比

旅行过年渐趋流行。春节临近,出国游的价格已不似平时优惠,出境游线路最后一波预订高峰也即将结束。今年春节出境游,还有哪些末班车可以赶?哪些目的地性价比最高?日前,携程旅游发布了《2018年春节出境游价格指数》报告,以及十大性价比国家。春节去南极花费最高达到16万元,一些热门海岛线路涨价一倍仍将被中国游客挤爆,但美国、意大利、菲律宾、越南等线路人均消费价格同比有2%到10%的下降。

本报记者 王俊栋

### 旅游目的地人气王

今年春节期间,哪些出境游目的地将成人气王?据了解,春节期间最受中国游客青睐的是泰国、日本、新加坡、越南、印尼、马来西亚、美国等国家。去泰国避寒、去日本赏雪成为风尚。

根据国内游、出境游订单量,预计今年春节长假出境游将达650万人次,为历史之最。携程数据显示,目前全国近200个主要城市的旅游者将在春节到达68个国家、海内外700多个目的地城市。

值得一提的是,去年排名前三的韩国,今年跌出前十。受火山喷发影响,今年巴厘岛也有所降温,东南亚的越南、菲律宾、柬埔寨、马来西亚成为替代目的地。长线出游方面,北欧、阿联酋、加拿大、意大利、捷克等目的地成“黑马”。赴北欧、加拿大赏极光的线路报名同比增加150%以上。今年开始执行免签政策的阿联酋也十分火爆。

国内方面,数据显示,今年春节三亚、北京、厦门非常热门,广州、昆明紧随其后,上海、哈尔滨、桂林等地也吸引着众多游客。

人均花9500元,南极16万元排第一

携程出境跟团游、自由行的成交单价显示,预计今年春节出境游人均消费将达到9500元,这一消费比平时淡季增长60%左右,相比去年春节基本持平,部分线路有5%小幅上涨。

单价最高的十大目的地分别是南极、阿根廷、巴西、大溪地、挪威、坦桑尼亚、冰岛、墨西哥、新西兰、芬兰。春节前往这些目的地旅游以家庭、情侣居多,全家平均消费可达10万元以上。春节去南极的游客平均花费最高,达到16万元,但春节在携程报名出游的人数比去年多一倍。其次是南美的阿根廷和巴西。

东南亚单价最低,芽庄、冲绳等涨价一倍

客单价最低的目的地以东南亚区域为主,人均价格基本都在万元以下。由低到高依次为老挝、塞尔维亚、柬埔寨、马来西亚、菲律宾、越南、泰国、文莱、印尼、新加坡,其中老挝是春节出境游价格



唯一不超过5000元的出境目的地,以携程上2月16日出发的“老挝万象+万荣+琅勃拉邦8日跟团游”为例,价格在4800元左右。新开放免签的国家塞尔维亚可谓性价比最高的欧洲国家,平均6000元就能游欧洲。而作为春节出境游热门目的地的泰国性价比也较高,价格在7300元左右。

由于气温骤降,春节东南亚海岛预订走红,部分目的地即使价格上涨一倍以上依然火爆。记者在携程上看到一条“芽庄6日5晚自由行线路”,淡季最低价3980元,大年初一出发最贵15000多元但仍然有大量游客预订。专家预计,今年春节芽庄、岷港等海岛将成为中国村,8成以上都是中国游客。普吉岛、长滩岛、苏梅岛、冲绳等也颇受游客欢迎,一条日本冲绳5日4晚自助游春节价格达到12000多元,比平时上涨一倍,仍被抢购,目前仅剩少量席位。

### 春节十大性价比国家

不少网友表示春节期间出境游价格都在上涨,到底去哪才是性价比最高的选择呢?通过携程出境游产品数据发现,春节出境游价格有比淡季不同幅度的上涨,从环比涨价幅度来看,春节去欧洲平均只比平常贵10%到20%左右,从金额来看,只比平时上涨了2000元左右。此外,东南亚泰国、马来西亚等中国游客报名最集中的目的地,虽然价格涨幅较高,但是由于客单价较低,实际涨价也不多,涨价金额也在两三千。

同比去年春节成交价格来看,意大利、美国、新加坡、泰国、菲律宾、越南、马来西亚、柬埔寨、俄罗斯、斯里兰卡排名“春节十大性价比国家”,人均旅游消费和去年相比有下降或者增幅较低,总体来说性价比比较高。人民币升值也是一个很大的利好因素。

### 一日一价,错峰可省下一半

对于春节出游想找实惠的游客,可以选择春节“错峰”产品拼假出游,如2月12日之前出发的或者正月初三以后出发的团期,价格大幅节省,以一条曼谷芭堤雅6日自由行产品为例,春节正班期最高价格在13000元左右,而20日出发的产品价格仅在7000元左右,只需请三天假就可省下一半花费。

### 春节还有哪些末班车可以赶

据了解,欧洲、美国等长线目的地预定已经截止,马代、迪拜等长线目的地虽然有免签、落地签政策,但是线路余位已经不多。目前还可以预定的目的地包括日本、东南亚、港澳台等。其中日本、马来西亚、菲律宾、中国台湾等,从办理证件所需时间来说,最好提前两周预定,也就是春节出游最晚要在2月初下单。泰国、柬埔寨、越南、巴厘岛等由于有免签落地签政策,原则上提前一周左右预定即可。不过,东南亚热门线路报名人数较多,预订尽可能“乘早”。

## 新年相约汉牡丹园 赏牡丹、品美食、逛庙会、观灯展

本报讯(韩景)随着新年的气氛越来越浓郁,首届春节牡丹展暨大型艺术灯光庙会即将登陆柏乡汉牡丹园,邀游客一起赏美景、美夜、美人、美食、美物,共同邂逅浪漫新春。

据了解,首届柏乡牡丹园春节牡丹花展将于2月13日开幕,持续到3月5日。牡丹是富贵之花,一年只开一次,自然花期在4月份至5月份,而今年,柏乡汉牡丹园通过高科技手段培育的错季牡丹将于春节前亮丽登场,成为冬日一大美景;同时展出蝴蝶标本,游客不仅能欣赏到牡丹的花姿绰约,还可以在花团锦簇的牡丹周围欣赏到蝴蝶标本,让广大游客参与蝴蝶的科普观赏;花展期间园内还将举办浪漫震撼的灯光节,时光隧道、心型走廊、太空水母、超炫风车等等,场面气势恢宏,灯光炫彩夺目,将带给游客一场视觉盛宴;此次错季牡丹展现现场还将有各种南北风味小吃,使人们在游园欣赏牡丹的同时还能大饱口福;除此之外,舞龙、舞狮、高跷等众多民俗艺术表演应有尽有,让您在此度过一个丰富多彩的春节。

## 2018第二届 平山喜乐年活动 拉开帷幕

本报讯(彭晓菲)2月3日,“过大年到平山”2018第二届平山喜乐年活动在红崖古镇正式拉开帷幕。

本次活动由石家庄市旅游发展委员会、平山县人民政府主办,旨在集合平山县旅游资源,为游客送去吉祥如意年的新春祝福,为公众打造温暖平山游的旅游形象。活动从2月3日持续到3月3日。

开幕式现场,富有平山特色的非物质文化遗产演出随处可见,抬黄杠、踩高跷、舞狮子、西调秧歌、武术等,精彩的民间演出让来往的游客大饱眼福。古月豆腐、小麻花、油饼等特色小吃,也让来此的游客大呼吃的过瘾,玩的开心。

“千人年糕宴”将开幕式推向高潮,十个直径一米的年糕抬上桌后,很快被人群簇拥到中间。黄米的香味,红枣的甜,入口松软的年糕被切成一条条,免费分发给现场的游客,寓意步步高升,整个古镇都洋溢在欢快的节日气氛里。

平山作为首批国家全域旅游创建示范区,“平山喜乐年”民俗旅游品牌活动对丰富平山旅游文化内涵、完善全域旅游产品体系,丰富全域旅游业态具有深远意义。